

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

Бородина Светлана Игоревна



Адрес:

Республика Казахстан, 161100, Туркестанская обл., Тoleбийский р-н, г. Ленгер, ул. Айтеке би, д. 21

Телефоны:

+7 (72547) 6-20-71

Сайт:

tol_5-2@mail.ru

Директор КГУ «Школа-гимназия № 5»

Страна: Республика Казахстан

Регион: Южно-Казахстанская область

Город: г. Ленгер

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 15.09.2019

Энциклопедия: Международная энциклопедия «Лучшие в образовании»

Раздел: Лучшие образовательные учреждения

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



Первый звонок на урок в истории школы-гимназии № 5, основанной как СШ № 5 имени В. М. Комарова, прозвенел в 1937 году. С тех пор во многом благодаря таланту таких педагогов, как А. И. Студенцов, Г. А. Шульга, Т. Н. Жукова, С. С. Хоменко, Л. М. Ежова, О. Г. Рубан, Н. Н. Ловкова, Н. П. Белетченко, И. И. Тюрина и Н. И. Гафарова, создавших прочный фундамент для эффективной работы нынешнего поколения учителей, в летопись учреждения вписано немало достижений.

С 2008 года учебным заведением руководит Светлана Игоревна Бородина. Обучению и воспитанию школьников она в общей сложности посвятила более 33 лет. «Директор школы, – убеждена С. И. Бородина, – всегда и во всём должен быть примером, поэтому я постоянно повышаю свою квалификацию, работаю над методическими сборниками “Школа 12-летка. Проблемы. Поиск. Решения” и “Особенности планирования современного урока”, готовлю учащихся к конкурсам и предметным олимпиадам, являюсь наставником-методистом для учителей школы и района, участвую в педагогических конференциях, имею сертификаты “RWST”, “НЛП” и “БИС”. Возглавив школу-гимназию, я поставила перед собой цель создать современную школу успеха – своеобразную педагогическую мастерскую учителя и ученика, где все дети талантливы. Принципы работы такой школы – сочетание образовательных традиций и инноваций, тесное взаимодействие педагогов с семьями учащихся, в том числе в рамках ежегодных учительско-ученическо-родительских конференций». Под руководством С. И. Бородиной сложился коллектив творческих учителей, 26 из которых имеют высшую категорию, 16 – первую. Особенно директор отмечает профессионализм А. В. Гиматдиновой, В. Е. Кургузовой, Г. А. Нахай, Б. Н. Тургуновой, И. И. Свиридовой, которые занимаются учебно-методической деятельностью. Высоко ценится педагогическое мастерство В. Т. Шарафиевой, В. Н. Крисановой, А. А. Сердюковой, Т. В. Рузаевой, Е. Д. Цвор, С. Н. Ким, С. Н. Смагиной, С. В. Нагайцевой, Т. А. Матвеевой, С. Е. Игнатенко, Ж. Т. Калубаевой, А. А. Баймуратовой, Х. П. Нурмановой, А. О. Бихожаевой и других.

Педагогами школы-гимназии успешно реализуется проект перехода на 12-летнее обучение, освоена программа «E-learning», ведётся работа по проблеме «Повышение качества образования и формирование интеллектуальной личности с высоким уровнем воспитанности в формате обновлённого содержания образования».

Совершенствованию учебно-воспитательного процесса способствует практика формирования гимназических классов со средней ступени обучения с последующей коррекцией, психологическая диагностика и деление классовых коллективов по типу восприятия информации, открытие на базе учебного заведения классов хореографии, вокального и хорового мастерства, республиканского спортивного класса по пулевой стрельбе, изостудии, школы молодого педагога, школьного драматического театра, кабинета робототехники.

Школа-гимназия № 5 – дипломант конкурса «Үздік білім беру мекемесі», отмечена Гран-при областного конкурса «Пушкинские чтения», благодарностью Президента РК. С 2008 года 12 выпускников учебного заведения стали обладателями знака «Алтын белгі».

